

Молодий комуніст

ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ ЛКСМУ

Рів видання XIX № 96 (2512). ● ЧЕТВЕР, 10 СЕРПНЯ 1978 року ● Газета виходить з 1939 року
Ціна 2 коп.

ЗАКЛИК ДО МОЛОДІ СВІТУ



ГАВАНА, 7 серпня. (ТАРС).
XI Всесвітній фестиваль молоді і студентів, який тут закінчився, прийняв «Заклик до молоді світу».

Ми, 18 500 юнаків і дівчат з 145 країн світу, говоримо влітку 1978 року в Гавані під прапорами антиімперіалістичної солідарності, миру і дружби. Ми ще раз підтвердили ту важливу і активну роль, яку відіграє

в світі сучасне молоде покоління.

Людство переживає тепер період особливої ваги. Поразка імперіалізму в Індонезії, крах португальської колоніальної імперії, перемога народу Анголи, падіння феодального режиму в Ефіопії є яскравими

(Див. 3 стор.).



ЖНИВАМ — ТЕМПИ І ЯКІСТЬ!

СТЕНД ЖНИВ

НА 9 СЕРПНЯ В ГОСПОДАРСТВАХ ОБЛАСТІ СКОШЕНО РАННІ ЗЕРНОВІ НА ПЛОЩІ 624 ТИСЯЧІ ГЕКТАРІВ. ОБМОЛОЧЕНО ВАЛКИ НА ПЛОЩІ 404,6 ТИСЯЧІ ГЕКТАРІВ. УСЬОГО НАМОЛОЧЕНО ЗЕРНА 1392,1 ТИСЯЧІ ТОНН.



На приз „Золотий колос“ СЬОГОДНІ ПОПЕРЕДУ

СЕРЕД КОМБАЙНЕРІВ:

Валерій ГЛУШЕНКО з колгоспу імені Фрунзе Долинського району — комбайном «Колос» скошив хліба на 272 гектарах і намолотив 11 884 центнери зерна.
Анатолій КОЛОТИГІН з колгоспу імені Жданова Світловодського району — комбайном «Ніва» скошив хліба на 286 гектарах і намолотив 11 879 центнерів зерна.

Андрій ТРЮХАН з радгоспу «П'ятихатський» Петрівського району — комбайном «Колос» зібрав хліб на 248 гектарах і намолотив 11 275 центнерів зерна.

Віктор МИКОЛЕНКО з колгоспу «Перше травня» Петрівського району — комбайном «Колос» зібрав хліба на 243 гектарах і намолотив 10 644 центнери зерна.

Сергій ДОВГОПОЛ з колгоспу «Зоря» Онуфріївського району — комбайном «Колос» скошив хліба на 246 гектарах і намолотив 8756 центнерів зерна.

Микола МАЛИЦЯ з колгоспу імені Карла Маркса Петрівського району — комбайном «Колос» скошив хліба на 233 гектарах і намолотив 8404 центнери зерна.

Віктор СЕНДЗЮК з колгоспу імені Кірова Бобринського району — комбайном «Колос» скошив хліба на 256 гектарах і намолотив 8167 центнерів зерна.

Володимир ТИШИК з радгоспу «П'ятихатський» Петрівського району — комбайном «Колос» скошив хліба на 163 гектарах і намолотив 8151 центнери зерна.

Василь ОБАЧ з колгоспу імені Петровського Устатівського району — ком-

байном «Колос» скошив хліба на 230 гектарах і намолотив 7700 центнерів зерна.
Володимир КОВАЛЕНКО з колгоспу імені Фрунзе Олександрійського району — комбайном СК-4 скошив хліба на 189 гектарах і намолотив 6055 центнерів зерна.

СЕРЕД ЖАТКАРІВ:

Микола ШУЛЬГА з колгоспу «Україна» Новоградківського району — жаткою ЖВН-6.0 скошив зернові на 469 гектарах.

Олексій ІВАШЕНКО з колгоспу імені Калініна Новоградківського району — жаткою ЖРС-4.9 скошив зернові на 321 гектарі.

Петро ПОЛЬОВИЙ з кінзаводу Олександрійського району — жаткою ЖРС-4.9 скошив зернові на 309 гектарах.

СЕРЕД ВОДІВ:

Леонід РОМАНОВ з Долинського районного об'єднання «Сільгосптехніка» — автомобільною «Урал-337» з причепом перевіз 1210 тонн зерна на відстань 30 кілометрів.

Станіслав ДЯЧЕНКО з колгоспу імені Ульянова Новоградківського району — автомобільною ГАЗ-51 перевіз 804 тони зерно на відстань 10 кілометрів.

Микола ГРІНЕНКО з колгоспу імені Петровського Устатівського району — автомобільною ГАЗ-53 перевіз 762 тони зерно на відстань 10 кілометрів.

Анатолій БОРОСАН з колгоспу — автомобільною ЗІЛ-130 перевіз 687 тонн зерна на відстань 10 кілометрів.



На фото: помічник комбайнера Сергій Тертілов.

ХЛІБ РУКАМИ МОЛОДИХ

СЕРГІЙ і Федір Миколайович Тертілови в поле йдуть разом. Іще сіріє, а батько і син уже поспішають до свого комбайна. Завжди в ці хвилини розмовляють про важливе назріле. Сьогодні — про майбутню Сергійкову професію.

— То як вирішив, сину, — в гірничій чи в технічній механізації сільського господарства?

(Див. 2 стор.).

ПРЕСА, ТЕЛЕБАЧЕННЯ, РАДІО: ЖНИВНІ МАРШРУТИ

ХІБА АГІТВАГОНЧИК— ЗАЙВА РОЗКІШ?

РЕЙД

ДОЩ ллє й плє. Він, здається, ніколи не перестанє. Голова правління колгоспу імені Карла Маркса, «Росія», імені Петровського, нашого радгоспу «Більшовик», Машин, тракторів вистачає. Районне об'єднання «Сільгосптехніка» добре обслуговує машини, і для жнивників — усі умови: харчування, відпочинок... Одним словом, тільки працею. Кожен почуває себе персонально відповідальним. Бо ми за долю колгоспу хвилюємось, а правління колгоспу, керівництво «Сільгосптехніки» — ще й за нас, за наш побут і добрий відпочинок. Просто незручно сидіти без діла...

Потім молодий комуніст і молодий комбайнер Володимир Коваленко (незважаючи на вік, уже одиннадцятий рік жнє) розповідає:

— У нас у районі створили міжколгоспний збирально-транспортний загін. Шість комбайнових агрегатів у ньому — з колгоспів імені Шевченка, імені Карла Маркса, «Росія», імені Петровського, нашого радгоспу «Більшовик». Машин, тракторів вистачає. Районне об'єднання «Сільгосптехніка» добре обслуговує машини, і для жнивників — усі умови: харчування, відпочинок... Одним словом, тільки працею. Кожен почуває себе персонально відповідальним. Бо ми за долю колгоспу хвилюємось, а правління колгоспу, керівництво «Сільгосптехніки» — ще й за нас, за наш побут і добрий відпочинок. Просто незручно сидіти без діла...

(Див. 2 стор.).

ГЕРОЇ ЖНИВ

ВИБІР

НАША РОЗПОВІДЬ ПРО ОДНОГО З ПРАВОФЛАНГОВИХ СОЦІАЛІСТИЧНОГО ЗМАГАННЯ НА ПРИЗ «ЗОЛОТИЙ КОЛОС» АНДРІЯ ТРЮХАНА

У таке становище Андрій Трюхан потрапив за останні роки дуже рідко. А цьогорічних жнив це сталося з ним уперше. Сидів край загінки в затінку від свого «Колоса» і спостерігав, як один за одним пропливають перед ним, стрекочучи хедерами степові кораблі товаришів. Ось зупинився на мить комбайн наймолодшого — Володі Тишика. Юнак виліз з кабіни:

— Що там у тебе? Андрій тільки махнув рукою. Мовляв, нічого серйозного, але поки «летучка» не прибуде — сиди. Дивився, як порастає біла комбайна Володі Жих. І думав, що має надійного помічника, який так само, як і він, знає техніку, а головне — вміє не тільки витискати з комбайна, все що можна, а й стежити за кожним його механізмом, відчувати ро-

боту кожного агрегату чи вузла. Чому ж усе-таки надломилось оте вушко рамки решітки, з-за якого вони змушені оце стовбичити серед поля і чекати машини технічної допомоги? Потрібна електровзривка, щоб повернути комбайну працездатність. Ще раз уявив собі режим роботи решітки. І раптом догадався... Конструктори, певно, не врахували навантаження, яке діє на

кріплення решітки при роботі на полі з нерівним рельєфом. Ось і результат. Хоча буває це досить рідко... І треба ж, щоб саме на їхньому «Колосі»... Якраз день видався чудовий. Після дощі — сонячно. Тільки б косити. А тут — поломка...

Добра машина «Колос». Андрій устиг вивчити її до останнього гвинтика. Появились у нього й деякі претензії до конструкторів. Дивуватися бачити, що робиться позаду комбайна; слід було б подивитися довшим зроби-ти шнек замінити скребковим елеватором... Жаль, що не можна все це зробити в умовах радгоспної майстерні.

(Див. 3 стор.).

